

Новость · 29 ноября 2022, 11:45

## Силовики задержали московского художника, отвезли в военкомат и отправили в воинскую часть в Тверской области

Сотрудники уголовного розыска в штатском забрали московского художника Даниила Шершнева из подъезда дома, доставили в военкомат и увезли в Тверскую область на срочную службу. Об этом [сообщило](#) издание *Astra* со ссылкой на друзей Шершева, «Холоду» эту информацию [подтвердила](#) девушка художника Екатерина, попросившая не упоминать свою фамилию.

«Когда мы приехали в военкомат по месту повестки, нам сказали, что Данька уже увезли в пункт распределения, в армию! Служить в железнодорожных войсках!», — сказали друзья Шершева. По их словам, мать художника не пустили в сборный пункт на улице Угрешской в Москве.

«Напоминаем, что Даниил — наш друг, человек и художник, он не солдат, и не только этого бы сам не выбрал из своих убеждений, но и не стал бы по состоянию здоровья», — пояснили друзья Шершева. Они отметили, что люди в гражданской одежде, которые зашли в подъезд вместе с художником, угрожали ему применением силы.

Екатерина утверждает, что Шершев не состоял на воинском учете. На сборном пункте, по ее словам, его удерживали несколько часов без связи. Сотрудники

военкомата, добавила девушка, «сфальсифицировали документы». Об этом он успел сказать своей матери по телефону водителя, который вез его в воинскую часть в Тверской области.

Юрист Арсений Левинсон сказал «Холоду», что вместе с родственниками художника будет обжаловать действия сотрудников военкомата, однако помочь Шершеву «после отправки в войска будет чрезвычайно сложно». Левинсон добавил, что у молодого человека есть язвенная болезнь.

Ранее на срочную службу принудительно забрали московского активиста Сергея Запольнова, который после демобилизации добровольно отправился на войну в Украину, где погиб в сентябре.

Вчера военный комиссариат Советского и Железнодорожного районов Самары постановил призвать в армию члена Либертарианской партии России (ЛПР) Егора Бесчастнова. Его задержали и принудительно увезли в военкомат, когда он оформлял доверенность у нотариуса. Весной активист подавал заявление на альтернативную гражданскую службу (АГС), но суды дважды отказали ему в этом праве.